

提振精气神 激发新动能 平罗公安打造群众“看得见”的安全感

本报记者 张建兴 通讯员 李冉 文/图

“有他们守护平安，我们的获得感、幸福感、安全感得到进一步满足。”7月12日，12辆警用摩托车、16辆警车点亮警灯、拉响警笛，平罗县公安局启动夏季治安打击整治行动武装巡游，家住平罗县城关镇山水雅居小区的刘女士点赞“看得见”的安全感。

当天，平罗公安在交警大队举行全警实战练兵比武汇报表演和夏季治安打击整治行动启动仪式，现场观看了展示平罗公安精神面貌的全警实战练兵纪实短片。随后，巡特警大队表演了处置突发事件的警棍盾牌操，交警大队表演了自信风采的交通手势操。练兵比武现场还表演模拟了多警种快速处置群体性案事件、路检路查遇阻碍执行职务、校园警保反恐等警情处置过程，2台无人机腾空而起进行“固定目标侦查、物资精准投送、机场自动巡航、无人机反制”等科目表演，雷霆行动队展示反应迅速、机动性



全警实战练兵比武现场。

本报讯（记者 张建兴 通讯员 刘惠娟 吴昊玥）今年以来，石嘴山市检察院认真对待“益心为公”志愿者提供的线索，积极构建多方参与、共享共治的公益司法保护新模式，有效凝聚公益保护合力，激励公众参与公益保护主动性积极性，不断激发“益心为公”志愿者对公益诉讼检察工作的支持热情，协助检察机关发现更多公益线索，持续推动公益诉讼检察工作创新高质量发展。

石嘴山市禁毒办
指导平罗县禁毒工作